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About This Guide
The D-Link DGS-1016D/1024D 16/24-Port Gigabit 
Desktop Switch is a stand-alone plug-and-play 
device. This Quick Installation Guide gives step-by-
step instructions for setting up the device. The model 
you have purchased may appear slightly different 
from the images shown in this guide. For more 
detailed information about the switch, installation 
process, making network connections, and technical 
specifications, please refer to the User Manual or visit 
http://www.dlink.com

Package Contents
These are the items included with your purchase:

• D-Link DGS-1016D 16-Port or DGS-1024D 
24-Port 10/100/1000BASE-T Gigabit 
Ethernet Switch

• AC power cord
• Four rubber feet
• Screws and two mounting brackets
• Quick Installation Guide
• Power cord retainer
• Tie wrap

If any of the above items are missing, please contact 
your D-Link reseller for replacement.

Switch Installation 
The DGS-1016D/1024D can easily be mounted in an 
EIA standard size 19-inch rack which can be placed 
in a wiring closet with other equipment or placed on a 
desktop or shelf.

Desktop or Shelf Installation
When installing the switch on a desktop or shelf, use 
the rubber feet provided. Position and apply the rubber 
feet to the bottom corners of the DGS-1016D/1024D 
switch. 

Rack Installation
To install in a rack, attach the mounting brackets to 
the switch’s side panels (one on each side) and 
secure them with the screws provided. Then, use the 
hardware provided with the equipment rack to mount 
the switch in the rack.

Installing a Power Cord 
Retainer 
Installation of a power cord retainer is recommended 
to prevent accidental removal of the AC power cord.

A. Insert a tie wrap with the rough side facing down 
into the hole below the power socket.

Insert tie wrap
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B. Connect the AC power cord into the AC power 
inlet of the switch.

Connect the power cord to the switch

C. Attach the retainer to the tie wrap and slide it up to 
the end of the cord.

Attach the retainer to the tie wrap

D. Wrap the retainer around the power cord and 
place the free end into the fastener.

Wrap the retainer around the power cord

E. Fasten the retainer by pulling on it until secure.

Secure the power cord

F. Connect the AC power cord to an electrical outlet.
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LED Indicators

The LED indicators allow you to monitor, diagnose, 
and troubleshoot potential problems with the switch, 
connection, or attached devices.

LED Color State Indication

Power Green
Light on Power on

Light off Power off

Link/Act/
Speed

Green

On Connection (or link) 
at 1000 Mbps

Blinking
Reception or 

Transmission at 1000 
Mbps

Amber

On Connection (or link) 
at 10/100 Mbps

Blinking
Reception or 

Transmission at 
10/100 Mbps

Cable Diagnostics (During Boot Only)

Port Link/Act/
Speed LED Color Status

Green No Faults Detected /Good Cable 
Connection

Amber Open or Short Circuit

DIP Switches

 

The DIP switches on the front panel allow easy 
configuration of the advanced features of the DGS-
1016D and DGS-1024D. 

DIP 
Switch Function Controlled Default

EEE Enables/Disable IEEE 802.az 
Energy-Efficient Ethernet Feature On

Flow 
Control

Enables/Disable Flow Control 
Feature On

Port 
Isolation 

and 
Storm 

Control

Port Isolation: See Below 
Storm Control: When enabled, a 
broadcast storm control threshold 
value of 128 kbps will be applied 
to incoming broadcast packets on 
all ports. 

Off

Port Isolation:
DGS-1016D - When enabled, ports 1 to 15 will 
be isolated from each other, but will still be able to 
communicate with port 16. Port 16 will be able to 
communicate with all the ports available on this switch. 

DGS-1024D - When enabled, ports 1 to 23 will 
be isolated from each other, but will still be able to 
communicate with port 24. Port 24 will be able to 
communicate with all the ports available on this switch.

Note: The switch must be power cycled 
after changing DIP Switch settings for new 
settings to take effect.

Additional Information
Additional help and product information is available 
online at http://www.dlink.com.

Warranty Information 
Please visit http://warranty.dlink.com/ for warranty 
information for your region.

©2020 D-Link Corporation. All rights reserved. 
Trademarks or registered trademarks are the property 
of their respective holders. Software and specifications 
subject to change without notice.
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Über diese Anleitung
Der D-Link DGS-1016D/1024D 16/24-Port Gigabit 
Desktop Switch ist ein Plug and Play Gerät. Diese 
Installationsanleitung erklärt Schritt für Schritt, wie 
Sie das Gerät einrichten. Das von Ihnen erworbene 
Modell kann sich möglicherweise geringfügig von 
den Abbildungen in dieser Anleitung unterscheiden. 
Ausführlichere Informationen zu Switch, Installation, 
Herstellung von Netzwerkverbindungen sowie 
technischen Daten finden Sie im Benutzerhandbuch 
oder auf http://www.dlink.com

Packungsinhalt
Im Lieferumfang sind enthalten:

• D-Link DGS-1016D 16-Port oder 
DGS-1024D 24-Port 10/100/1000BASE-T 
Gigabit Ethernet Switch

• Netzkabel
• Vier Gummistützfüße
• Schrauben und zwei Befestigungsklammern
• Installationsanleitung
• Netzkabelhalterung
• Kabelbinder

Sollte einer der oben aufgeführten Artikel fehlen, 
wenden Sie sich für eine Ersatzlieferung an Ihren 
D-Link-Fachhändler.

Switch-Installation 
Der DGS-1016D/1024D kann problemlos in einen 
dem EIA-Standard entsprechenden 19-Zoll-Rack 
installiert werden.

Aufstellen auf einem 
Schreibtisch oder Regal
Wenn Sie den Switch auf einem Schreibtisch 
oder Regal aufstellen, verwenden Sie bitte die 
mitgelieferten Gummifüße. Bringen Sie diesen an den 
Ecken auf der Unterseite des DGS-1016D/1024D 
Switches an. 

Installation in einem Rack
Zur Installation in einem Rack befestigen Sie die 
Halteklammern an den Seiten des Switches (je eine 
pro Seite) und sichern Sie diese mit den mitgelieferten 
Schrauben. Verwenden Sie dann die mit dem Rack 
mitgelieferte Hardware, um den Switch im Rack zu 
montieren.

Anbringen einer 
Netzkabelhalterung 
Eine Netzkabelhalterung wird empfohlen, um ein 
versehentliches Abstecken des Netzkabels zu 
verhindern.

A. Stecken Sie einen Kabelbinder mit der rauen 
Seite nach unten in das Loch unter dem 
Stromanschluss ein.

Kabelbinder einstecken
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B. Schließen Sie das Netzkabel am Stromanschluss 
des Switches an.

Netzkabel an den Switch anschließen

C. Befestigen Sie die Halterung am Kabelbinder und 
schieben Sie sie hoch bis zum Ende des Kabels.

Kabelhalterung am Kabelbinder befestigen

D. Wickeln Sie die Halterung um das Netzkabel und 
stecken Sie das freie Ende in den Verschluss.

Kabelhalterung um Netzkabel wickeln

E. Befestigen Sie die Halterung, indem Sie daran 
ziehen, bis sie fest sitzt.

Stromkabel sichern

F. Stecken Sie das Netzkabel in eine Steckdose.
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LED-Anzeigen

Die LED-Anzeigen ermöglichen es Ihnen, potenzielle 
Probleme mit dem Switch, der Verbindung 
oder angeschlossenen Geräten zu sehen, zu 
diagnostizieren und zu beheben.

LED Farbe Status Information

Betriebsanzeige Grün

Licht 
ein Eingeschaltet

Licht 
aus Ausgeschaltet

Link/Betrieb/
Geschwindigkeit

Grün

Ein Verbindung mit 
1000 Mbit/s

Blinkt
Empfang oder 

Übertragung mit 
1000 Mbit/s

Gelb

Ein Verbindung mit 
10/100 Mbit/s

Blinkt
Empfang oder 

Übertragung mit 
10/100 Mbit/s

Kabeldiagnose (nur beim Hochfahren)

Port Link/Betrieb/
Geschwindigkeit 

LED-Farbe
Status

Grün Keine Fehler erkannt / Gute 
Kabelverbindung

Gelb Stromkreisunterbrechung oder 
Kurzschluss

DIP-Schalter

 

Die DIP-Schalter an der Vorderseite ermöglichen die 
einfache Konfiguration der erweiterten Funktionen von 
DGS-1016D und DGS-1024D. 

DIP-
Schalter Geregelte Funktion Standardein-

stellung

EEE
IEEE 802.az Energieef-
fizientes Ethernet 
aktivieren/deaktivieren

Ein

Daten-
flusssteu-

erung

Datenflusssteuerung 
aktivieren/deaktivieren Ein

Portiso-
lierung 

und Storm 
Control

Portisolierung: Siehe 
unten 
Storm Control: Wenn 
aktiviert, gilt für alle 
eingehenden Broadcast-
Pakete auf allen Ports 
ein Broadcast-Storm-
Control-Schwellenwert 
von 128 Kbit/s. 

Aus

Portisolierung:
DGS-1016D - Wenn aktiviert, werden die Ports 1 bis 
15 voneinander isoliert, können jedoch immer noch 
mit Port 16 kommunizieren. Port 16 kann mit allen auf 
diesem Switch verfügbaren Ports kommunizieren. 

DGS-1024D - Wenn aktiviert, werden die Ports 1 bis 
23 voneinander isoliert, können jedoch immer noch 
mit Port 24 kommunizieren. Port 24 kann mit allen auf 
diesem Switch verfügbaren Ports kommunizieren.

Hinweis: Nach Änderung der DIP-Schalter-
Einstellungen muss der Switch aus- und 
wieder eingeschaltet werden, damit die 
Änderungen wirksam werden.

Weitere Informationen
Weitere Hilfe und Produktinformationen finden Sie 
online unter http://www.dlink.com.

Garantieinformationen 
Landesspezifische Informationen zur Gewährleistung 
finden Sie unter http://warranty.dlink.com/.

©2020 D-Link Corporation. Alle Rechte vorbehalten. 
Markenzeichen bzw. eingetragene Markenzeichen 
sind Eigentum der jeweiligen Inhaber. Änderungen der 
Software und technischen Daten vorbehalten.
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À propos de ce guide
Le commutateur D-Link 16/24 ports Gigabit 
DGS-1016D/1024D est un périphérique autonome 
plug-and-play. Ce guide d'installation rapide fournit 
des instructions qui vous aideront à configurer 
votre périphérique étape par étape. L'apparence 
du modèle que vous avez acheté peut différer 
légèrement des images présentées dans ce 
guide. Pour de plus amples informations sur le 
commutateur, son processus d’installation, sa 
connexion au réseau et ses caractéristiques 
techniques, veuillez consulter le manuel d'utilisation 
ou visiter le site http://www.dlink.com

Contenu de la boîte
Votre achat comprend les éléments suivants :

• Commutateur Gigabit Ethernet DGS-1016D 
à 16 ports ou DGS-1024D à 24 ports 
10/100/1000BASE-T de D-Link

• Cordon d'alimentation CA
• Quatre pieds en caoutchouc
• Vis et deux supports de montage
• Guide d'installation rapide
• Dispositif de retenue du cordon 

d'alimentation
• Attache autobloquante

S'il manque l'un des éléments ci-dessus, veuillez 
contacter votre revendeur D-Link pour obtenir un 
remplacement.

Installation du commutateur 
Le DGS-1016D/1024D s'installe facilement dans un 
bâti EIA de taille standard(48,26 cm), qui peut être 
placé dans une armoire de répartition avec un autre 
équipement ou sur un bureau ou une étagère.

Installation sur un bureau ou 
une étagère
Si vous installez le commutateur sur un bureau ou 
une étagère, utilisez les pieds en caoutchouc fournis. 
Placez et collez les pieds en caoutchouc sous les 
coins inférieurs du commutateur DGS-1016D/1024D. 

Installation dans un rack
Pour installer dans un bâti, fixez les pattes de 
montage sur les panneaux latéraux du commutateur 
(de chaque côté) et serrez-les avec les vis fournies. 
Ensuite, utilisez le matériel fourni avec le bâti pour 
monter le commutateur dans celui-ci.

Installation d'un dispositif 
de retenue du cordon 
d'alimentation 
L'installation d'un dispositif de retenue du cordon 
d'alimentation est recommandée pour éviter tout 
débranchement accidentel du cordon d'alimentation 
secteur.
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A. Le côté rugueux orienté vers le bas, insérez 
l’attache autobloquante dans l’orifice situé au-
dessous de la prise d’alimentation.

Insérez l'attache autobloquante

B. Branchez le cordon d'alimentation secteur dans 
le connecteur d'alimentation du commutateur.

Branchez le cordon d’alimentation dans le 
commutateur

C. Fixez le dispositif de retenue à l'attache 
autobloquante et faites-le glisser vers le haut 
jusqu'à ce qu'il atteigne l'extrémité du cordon.

Fixez le dispositif de retenue à l'attache 
autobloquante

D. Faites tourner le dispositif de retenue autour du 
cordon d'alimentation et placez l'extrémité libre 
dans l'attache.

Faites tourner le dispositif de retenue autour du 
cordon d'alimentation

E. Serrez le dispositif de retenue en tirant dessus.

Fixez le cordon d’alimentation

F. Connectez le cordon d'alimentation secteur dans 
une prise de courant.
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Voyants lumineux

Les voyants lumineux vous permettent de contrôler, 
diagnostiquer, et dépanner tout problème qui pourrait 
survenir avec le commutateur, la connexion, ou les 
dispositifs connectés.

Voyant 
lumineux Couleur État Indication

Alimentation Vert
Lumière 
allumée Allumé

Éteint Non alimenté

Liaison/
Activité/
Vitesse

Vert

Allumé
Connexion 

(ou liaison) à 
1000 Mbits/s

Clignote
Réception ou 
transmission à 
1000 Mbits/s

Orange

Allumé
Connexion 

(ou liaison) à 
10/100 Mbits/s

Clignote
Réception ou 
transmission à 
10/100 Mbits/s

Diagnostic des câbles (lors du démarrage 
uniquement)

Couleur du voyant 
Liaison/Activité/

Vitesse
État

Vert Aucun défaut détecté/Connexion 
filaire en bon état

Orange Circuit ouvert ou court-circuit

Commutateurs DIP

 

Les commutateurs DIP sur la face avant vous 
permettent de configurer facilement les fonctions 
avancées du DGS-1016D et du DGS-1024D. 

Commutateur 
DIP Fonction contrôlée Par 

défaut

EEE

Active/désactive la fonction 
Ethernet IEEE 802.az 
à efficacité énergétique 
(EEE)

Activé

Contrôle de 
flux

Active/désactive la fonction 
de contrôle de flux Activé

Isolement 
de port et 

contrôle de 
tempête

Isolement de port : voir 
ci-dessous 
Contrôle de tempête : 
lorsque cette fonction est 
activée, une valeur de seuil 
de contrôle de tempête 
de diffusion de 128 kbits/s 
s'appliquera aux paquets 
de diffusion entrants sur 
tous les ports. 

Désactivé

Isolement de port :
DGS-1016D : lorsque cette fonction est activée, les 
ports 1 à 15 seront isolés les uns des autres, mais 
pourront toujours communiquer avec le port 16. Le 
port 16 pourra communiquer avec tous les ports 
disponibles sur ce commutateur. 

DGS-1024D : lorsque cette fonction est activée, les 
ports 1 à 23 seront isolés les uns des autres, mais 
pourront toujours communiquer avec le port 24. Le 
port 24 pourra communiquer avec tous les ports 
disponibles sur ce commutateur.

Remarque : après avoir modifié les 
paramètres des commutateurs DIP, vous 
devez redémarrer le commutateur pour que 
les nouveaux paramètres prennent effet.

Informations 
complémentaires
Vous trouverez une aide supplémentaire et des 
informations sur le produit en ligne à l'adresse http://
www.dlink.com.

Informations sur la garantie 
Consultez le site http://warranty.dlink.com/ pour 
prendre connaissance de la garantie appliquée dans 
votre région.

©2020 D-Link Corporation. Tous droits réservés. 
Les marques ou marques déposées appartiennent 
à leurs propriétaires respectifs. Le logiciel et les 
caractéristiques sont soumis à modification sans 
préavis.
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Acerca de esta guía
El conmutador de escritorio Gigabit de 16/24 puertos 
DGS-1016D/1024D de D-Link es un dispositivo 
plug-and-play autónomo. Esta Guía de instalación 
rápida proporciona instrucciones paso a paso para 
configurar el dispositivo. El modelo que ha adquirido 
puede tener un aspecto ligeramente diferente al de 
las imágenes mostradas en esta guía. Para obtener 
información más detallada acerca del conmutador, el 
proceso de instalación, la realización de conexiones 
de red y las especificaciones técnicas, consulte el 
manual del usuario o visite http://www.dlink.com

Contenido de la caja
Estos son los elementos incluidos con el equipo que 
ha adquirido:

• Conmutador Gigabit Ethernet 
10/100/1000BASE-T de 16 puertos 
DGS-1016D o de 24 puertos DGS-1024D 
de D-Link

• Cable de alimentación de CA
• Cuatro patas de goma
• Tornillos y dos soportes de montaje
• Guía de instalación rápida
• Retenedor del cable de alimentación
• Brida

Si descubre que falta cualquiera de los artículos 
anteriores, póngase en contacto con su proveedor 
de D-Link para que lo reponga.

Instalación del conmutador 
El DGS-1016D/1024D se puede montar fácilmente 
en un estante de 19 pulgadas para EIA de tamaño 
estándar, que se puede colocar en un armario de 
conexiones junto con otros equipos o en un escritorio 
o estante.

Instalación en escritorio o 
estante
Al instalar el conmutador en un escritorio o estante, 
utilice las patas de goma suministradas. Coloque y 
aplique las patas de goma en las esquinas inferiores 
del conmutador DGS-1016D/1024D. 

Instalación en bastidor
Para instalar en un bastidor, acople los soportes 
de montaje a los paneles laterales del conmutador 
(uno a cada lado) y fíjelos con los tornillos que se 
proporcionan. A continuación, utilice el hardware 
suministrado con el bastidor de equipos para montar 
el conmutador en el bastidor.

Instalación de un retenedor 
del cable de alimentación 
Se recomienda la instalación de un retenedor 
del cable de alimentación para evitar la retirada 
accidental del cable de alimentación de CA.

A. Inserte una brida (con el lado basto hacia abajo) 
en el orificio situado debajo de la toma 

E
S
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A. de alimentación.

Inserte la brida

B. Conecte el cable de alimentación de CA en la 
toma de alimentación del conmutador.

Conecte el cable de alimentación al conmutador

C. Acople el retenedor a la brida y deslícelo hacia 
arriba hasta que llegue al final del cable.

Acople el retenedor a la brida

D. Rodee el cable de alimentación con el retenedor 
e introduzca el extremo libre de este en el cierre.

Rodee el cable de alimentación con el retenedor

E. Apriete el retenedor tirando hasta que quede 
bien asegurado.

Asegure el cable de alimentación

F. Conecte el cable de alimentación a una toma de 
corriente.

E
S

PA
Ñ
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L
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Indicadores LED

Los indicadores LED permiten supervisar, diagnosticar 
y solucionar cualquier problema potencial dentro 
del conmutador, la conexión o los dispositivos 
conectados.

LED Color Estado Indicación

Alimentación Verde
Luz 

encendida Encendido

Luz apagada Apagado

Enlace/Act./
Velocidad

Verde

Activado
Conexión 

(o enlace) a 
1.000 Mbps

Parpadeante
Recepción o 
transmisión a 
1.000 Mbps

Ámbar

Activado
Conexión 

(o enlace) a 
10/100 Mbps

Parpadeante
Recepción o 
transmisión a 
10/100 Mbps

Diagnóstico del cable (solo durante el arranque)

Color del LED Port 
Link/Act/Speed Estado

Verde No se detectan problemas/Buena 
conexión del cable

Ámbar Circuito abierto o cortocircuito

Conmutadores DIP

 

Los conmutadores DIP del panel frontal facilitan la 
configuración de las funciones avanzadas del DGS-
1016D y del DGS-1024D. 

Conmutador 
DIP Función controlada Predeterminado

EEE

Habilita/Deshabilita 
la función Ethernet 
con ahorro energético 
IEEE 802.az

Activado

Control de 
flujo

Habilita/Deshabilita 
la función Control 
de flujo

Activado

Aislamiento 
de puertos 

y Control de 
tormentas

Aislamiento de 
puertos: Ver más 
adelante 
Control de tormentas: 
Si está habilitado, 
se aplicará a los 
paquetes de difusión 
entrantes un valor 
umbral para el control 
de tormentas de 
difusión de 128 kps 
en todos los puertos. 

Des.

Aislamiento de puertos:
DGS-1016D - Cuando está habilitado, los puertos 1 
a 15 se aislarán entre sí, pero podrán comunicarse 
con el puerto 16. El puerto 16 podrá comunicarse con 
todos los puertos disponibles en este conmutador. 

DGS-1024D - Cuando está habilitado, los puertos 1 
a 23 se aislarán entre sí, pero podrán comunicarse 
con el puerto 24. El puerto 24 podrá comunicarse con 
todos los puertos disponibles en este conmutador.

Nota: Deberá apagarse y encenderse 
el conmutador después de cambiar los 
parámetros del conmutador DIP para que 
los nuevos entren en vigor.

Información adicional
Existe ayuda e información del producto adicional en 
línea en http://www.dlink.com.

Información acerca de la 
garantía 
Visite http://warranty.dlink.com/ para obtener 
información sobre la garantía en su región.

©2020 D-Link Corporation. Reservados todos 
los derechos. Las marcas comerciales y marcas 
comerciales registradas son propiedad de sus 
respectivos titulares. Software y especificaciones 
sujetos a cambios sin previo aviso.
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Informazioni sulla guida
Lo switch Desktop D-Link DGS-1016D/1024D 
16/24 porte Gigabit è un dispositivo plug-and-play 
autonomo. La Guida di installazione rapida offre 
istruzioni dettagliate per l'installazione del dispositivo. 
Il modello acquistato potrebbe risultare leggermente 
diverso dalle immagini riportate nella presente 
Guida. Per informazioni più dettagliate sullo switch, 
il processo di installazione, i collegamenti di rete e le 
specifiche tecniche, fare riferimento al manuale per 
l'utente o visitare il sito http://www.dlink.com

Contenuto della confezione
Articoli inclusi nella confezione del dispositivo:

• Switch Ethernet D-Link DGS-1016D 16 porte 
o DGS-1024D 24 porte 10/100/1000BASE-T 
Gigabit

• Cavo di alimentazione CA
• Quattro piedini in gomma
• Viti e due staffe di montaggio
• Guida di installazione rapida
• Fermo per cavo di alimentazione
• Avvolgicavo

Se uno o più degli articoli sopra elencati risultano 
mancanti, rivolgersi al rivenditore D-Link per la 
sostituzione.

Installazione dello switch 
Lo switch DGS-1016D/1024D può essere facilmente 
montato in un rack da 19" di dimensioni standard 
EIA, installabile in un armadio di cablaggio con 
altre apparecchiature o collocato sul piano di una 
scrivania o su un ripiano.

Installazione su scrivania o 
ripiano
Per l'installazione dello switch sul piano di una 
scrivania o su un ripiano, utilizzare i piedini in gomma 
in dotazione. Posizionare e fissare i piedini in gomma 
negli angoli inferiori dello switch DGS-1016D/1024D. 

Installazione in rack
Per l'installazione in un rack, collegare le staffe di 
montaggio ai pannelli laterali (uno su ciascun lato) 
e fissarle con le viti fornite. Quindi, utilizzare le viti in 
dotazione con il rack, per montare lo switch nel rack.

Installazione di un fermo per 
il cavo di alimentazione 
Si consiglia l'installazione di un fermacavi per evitare 
la rimozione accidentale del cavo di alimentazione 
CA.

ITA
LIA

N
O
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A. Inserire una fascetta con il lato ruvido rivolto 
verso il basso nel foro sotto la presa di corrente.

Inserire una fascetta

B. Collegare il cavo di alimentazione CA nell'ingresso 
del cavo di alimentazione CA dello switch.

Collegare il cavo di alimentazione allo switch

C. Collegare il fermo alla fascetta e farlo scorrere 
fino alla fine del cavo.

Collegare il fermo alla fascetta

D. Avvolgere il fermo intorno al cavo di alimentazione 
e posizionare l'estremità libera nel dispositivo di 
fissaggio.

Avvolgere il fermo attorno al cavo di 
alimentazione

E. Fissare il fermo tirandolo fino a bloccarlo.

Fissare il cavi di alimentazione

F. Collegare il cavo di alimentazione CA a una 
presa a muro.
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Indicatori LED

Gli indicatori LED consentono di monitorare, 
diagnosticare e risolvere eventuali possibili problemi 
relativi allo switch, alla connessione o ai dispositivi 
collegati.

LED Colore Stato Indicazione

Accensione Verde
Luce accesa Accensione

Spia spenta Spegnimento

Link/Act/
Speed

Verde

On
Connessione (o 
collegamento) 
a 1000 Mbps

Lampeggiante
Ricezione o 

trasmissione a 
1000 Mbps

Ambra

On
Connessione (o 
collegamento) 
a 10/100 Mbps

Lampeggiante
Ricezione o 

trasmissione a 
10/100 Mbps

Diagnostica cavi (solo durante l'avvio)

Collegamento 
porta/Azione/Colore 

LED velocità
Stato

Verde Nessun guasto rilevato/
Collegamento cavi buono

Ambra Aperto o Corto circuito

DIP switch

Gli switch DIP sul pannello anteriore consentono di 
configurare facilmente le funzioni avanzate di DGS-
1016D e DGS-1024D. 

DIP switch Funzione controllata Predefinito

EEE

Abilita/Disabilita la 
funzione Ethernet IEEE 
802.az a risparmio 
energetico

On

Controllo 
flusso

Abilita/Disabilita la 
funzione di controllo del 
flusso

On

Isolamento 
porta e 

Controllo 
storm

Isolamento porta: vedere 
di seguito 
Controllo storm: se 
abilitato, un valore di 
soglia del controllo storm 
di trasmissione pari a 128 
kbps sarà applicato ai 
pacchetti di trasmissione 
in entratta su tutte le 
porte. 

Off

Isolamento porta:
DGS-1016D - Quando sono abilitate, le porte da 
1 a 15 saranno isolate l'una dall'altra, ma saranno 
comunque in grado di comunicare con la porta 16. La 
porta 16 sarà in grado di comunicare con tutte le porte 
disponibili su questo switch. 

DGS-1024D - Quando sono abilitate, le porte da 
1 a 23 saranno isolate l'una dall'altra, ma saranno 
comunque in grado di comunicare con la porta 24. La 
porta 24 sarà in grado di comunicare con tutte le porte 
disponibili su questo switch.

Nota: Accedendere lo switch dopo aver 
cambiato le impostazioni del DIP Switch 
per consentire di applicare le nuove 
impostazioni.

Ulteriori informazioni
Ulteriore assistenza e maggiori informazioni sul 
prodotto sono reperibili online presso http://www.dlink.
com.

Termini di garanzia 
Per informazioni sulla garanzia nel proprio paese, 
visitare il sito http://warranty.dlink.com/.

©2020 D-Link Corporation. Tutti i diritti riservati. I 
marchi o i marchi registrati appartengono ai rispettivi 
proprietari. Il software e le specifiche sono soggetti a 
modifica senza preavviso.
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